
ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας  

«ΑΛΥΣΙΔΑ A.Β.Ε.Ε.» 

Επισκοπήσαμε τις συνημμένες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας                  

«ΑΛΥΣΙΔΑ A.Ε.Β.Ε.», της περιόδου από 1 Ιανουαρίου έως 30 Σεπτεμβρίου 2006. Η ευθύνη 

της σύνταξης των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων βαρύνει τη διοίκηση της Εταιρείας. 

Η επισκόπησή μας διενεργήθηκε σύμφωνα με το Ελληνικό Πρότυπο Επισκόπησης, που είναι 

εναρμονισμένο με το αντίστοιχο Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης. Η κριτική αξιολόγηση των 

παρατιθέμενων στις ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις στοιχείων και πληροφοριών και η 

εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των θεμάτων που θέσαμε στις οικονομικές και 

λογιστικές υπηρεσίες της Εταιρείας συνθέτουν το κύριο μέρος της εργασίας μας. Το εύρος 

της εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς μικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα πλαίσια 

έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαμόρφωση και διατύπωση 

ολοκληρωμένης γνώμης επί των οικονομικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα 

έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου.  

 

Βασιζόμενοι στη διενεργηθείσα επισκόπηση, διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα κάτωθι 

θέματα: α) Απαιτήσεις, κυρίως από πελάτες εξωτερικού, ποσού € 4,97 εκ. περίπου, 

προέρχονται από προηγούμενες διαχειριστικές χρήσεις. Για τις απαιτήσεις αυτές η 

σχηματισθείσα πρόβλεψη για ενδεχόμενη μη ρευστοποίησή τους ποσού € 0,35 εκ., 

υπολείπεται από αυτή που θα έπρεπε να είχε σχηματισθεί κατά το ποσό των € 4,62 εκ. 

περίπου, γεγονός το οποίο είχε ως αποτέλεσμα  οι απαιτήσεις από πελάτες καθώς και τα Ίδια 

Κεφάλαια της Εταιρείας να εμφανίζονται ισόποσα αυξημένα. β) Τα στοιχεία που τέθηκαν 

υπόψη μας για την αποτίμηση των αποθεμάτων δεν ήταν επαρκή, λόγω μηχανογραφικών 

προβλημάτων της Εταιρείας, ώστε να μας επιτρέψουν να επαληθεύσουμε τις ποσότητες και 

τις αξίες τους, με την εφαρμογή εναλλακτικών ελεγκτικών διαδικασιών. γ) Οι φορολογικές 

δηλώσεις για τις χρήσεις 2003 έως και 2005 δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές, 

με συνέπεια να υπάρχει το ενδεχόμενο επιβολής πρόσθετων φόρων και προσαυξήσεων κατά 

το χρόνο που θα εξετασθούν και θα οριστικοποιηθούν. Η έκβαση του φορολογικού ελέγχου 

δεν είναι δυνατόν να προβλεφθεί στο παρόν στάδιο και ως εκ τούτου δεν έχει γίνει 

οποιαδήποτε πρόβλεψη στις οικονομικές καταστάσεις σχετικά με το θέμα αυτό.   

 

Πλην των όσων αναφέρθηκαν στις σημειώσεις α) και γ) της προηγούμενης παραγράφου και 

λαμβάνοντας υπόψη τις προσαρμογές που ενδεχόμενα θα απαιτούνταν αν είχε καταστεί 

εφικτή, η από πλευράς μας επαλήθευση της ποσότητας και της αξίας των αποθεμάτων, όπως 

αναφέρουμε στην ανωτέρω σημείωση β), επιβεβαιώνουμε ότι δεν έχουν περιέλθει στην 

αντίληψή μας άλλα στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις 



προαναφερόμενες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί η 

συμμόρφωση τους με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, που έχουν 

υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Δ.Λ.Π. 34).  

 

Αθήνα, 29 Νοεμβρίου 2006 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
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